



報道関係各位

ホットアップルパイ史上<mark>初の新作カスタード味!</mark>

120 円のお手頃価格で楽しめる

「ホットアップルカスタードパイ」

3月6日(水)から期間限定販売

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、「ホットアップルカスタードパイ」を全国のマクドナルド店舗にて3月6日(水)より期間限定で販売いたします。

不動の人気定番商品「ホットアップルパイ」に、このたびホットアップルパイ史上初の新作として「ホットアップルカスタードパイ」が期間限定で登場いたします。カスタードとシナモン風味のアップルフィリングが奏でるハーモニーが口いっぱいに広がり、パイ生地の絶妙なサックサク食感もお楽しみいただける一品です。今回の「ホットアップルカスタードパイ」では、アップルフィリングの程よい甘み、酸味とシナモンとナツメグのスパイスのバランスにこだわり、いつもの「ホットアップルパイ」とはまた違ったおいしさをお楽しみいただけます。さらに、なめらかなカスタードの口どけにもこだわることで、アップルフィリングとカスタードとの絶妙なハーモニーをご堪能いただけます。

日本マクドナルド創業当初から販売されている商品で、今でもなお不動の人気を誇る定番商品「ホットアップルパイ」と、今回期間限定で新登場する「ホットアップルカスタードパイ」の両方をお試しいただけるのは"今だけ"となります。小腹が空いた時のスナックや食後のデザートとしてはもちろん、冷えた体を温め、ほっと一息つきたいときなどに、"今だけ"味わえる「ホットアップルカスタードパイ」を 120 円(税込)というお手頃な価格でお楽しみいただければと存じます。

また、今回の「ホットアップルカスタードパイ」新登場を記念し、「ホットアップルカスタードパイ」と「ホットアップルパイ」それぞれ、数量限定オリジナルパッケージでご提供いたします。



※数量限定オリジナルパッケージ ※画像はイメージです。

マクドナルドは、「おいしさと笑顔と快適さを、いつでもどこでもすべての方に」の実現を目指し、お客様の声をお伺いし、いつもお客様に寄り添い、お客様のご期待を超える店舗体験のご提供に努めてまいります。

<お客様のお問い合わせ先>

マクドナルド公式ホームページ http://www.mcdonalds.co.jp/

■商品概要

商品名	販売期間	販売価格(税込)
「ホットアップルカスタードパイ」	2019年3月6日(水)~4月上旬(予定)	120円
「ホットアップルパイ」	レギュラー販売中	100円

販売エリア - 全国のマクドナルド店舗(一部店舗を除く)

販売時間 - 全営業時間中





※マクドナルドでは食を扱う企業の責務として商品のアレルギー・栄養情報、原産国情報をお知らせしています。常に 最新の情報を公開しており、商品のパッケージについている QR コードをご利用いただくと公式ウェブサイトにある 商品の情報ページを簡単にご確認いただけます。「アレルギー検索」、「栄養バランスチェック」といったお役立ちツール も提供しておりますので、ご提供している情報とあわせ、商品をお選びいただく際や食事の栄養バランスを考える上で お役立てください

【ホットアップルカスタードパイ】



http://mdq.jp/apc

※「ホットアップルカスタードパイ」の情報は、3月4日(月)14時00分に公開となります。

URL: http://www.mcdonalds.co.jp/safety/allergy_Nutrition/

※原産国情報では、主要原料の原産国や最終加工国についてお知らせしています。 ドリンク類や一部限定商品は対象外です。

※QR コードは、(株) デンソーウェーブの登録商標です。

■新 TVCM 概要

・タイトル: 「ホットアップルパイ&ホットアップルカスタードパイ『やっぱり定番!?いいかも新作?!』」篇(15 秒)

• U R L : http://www.mcdonalds.co.jp/campaign/hotapplecustardpie/

・放映開始日 : 2019年3月5日(火)・放映地域 : 全国(一部地域を除く)

・内容:マクドナルドの定番スイーツ「ホットアップルパイ」に、新作「ホットアップルカスタードパイ」が期間限定で

ついに登場!はたしてあなたは、カスタードの新しいおいしさに目覚める「いいかも新作」派?それとも、

とろ~りリンゴの揺るぎないおいしさが好きな「やっぱり定番」派?選べるのは今だけ!

<TVCM (15 秒)>

























